

全员核酸检测结果公布:全部阴性

□记者 王春霞

本报讯 3月25日,我市主城区开展了全员核酸检测。检测结果如何,是市民最关心的问题。3月26日,市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室发布了《关于平顶山市主城五区全员核酸检测结果的通告》,检测结果均为

阴性。

根据省、市新冠肺炎疫情防控指挥部统一部署,3月25日,我市在新华区、卫东区、湛河区、示范区、高新区同步开展了新冠肺炎疫情防控黄金24小时应急处置实战演练。在各级各部门共同努力和广大市民积极配合下,主城区顺利完成全员核酸检

测任务,累计采集1206216人,检测结果均为阴性。

市疫情防控指挥部提醒:当前疫情防控形势依然严峻复杂,市民要克服麻痹松懈思想和侥幸心理,自觉服从防控要求,主动配合防控措施,加强个人防护和健康管理,共同筑牢防疫屏障,坚决阻断疫情输入和传播。

@有就业创业意向的退役军人:
**这个组织能提供
咨询培训、贷款支持**

□记者 曹晓雨

本报讯 3月25日下午,平顶山市退役军人就业创业促进会培训营销专业委员会成立,并在市退役军人事务局五楼会议室举行揭牌和授旗仪式。

据介绍,为促进退役军人就业创业,帮助退役军人更好实现自身价值,该专业委员会依托市人社局、新华区人民医院等助力单位,聘请餐饮、营销、家政等领域的专业人士为培训导师,为退役军人提供就业培训、创业贷款等服务。

对于有就业意向的退役军人,委员会将收集整理社会用工信息,公示就业岗位,建立企业和退役军人双向选择平台,并根据岗位需求,为退役军人提供技能培训和营销支持。

对于有创业意向的退役军人,该委员会可提供创业指导、营销培训和贷款支持。据委员会助力单位市人社局相关负责人介绍,退役军人个人创业最高可享20万元贷款额度,退役军人经营的小微企业最高可享300万元贷款额度。

**叶县青少年心理健康
服务进村(社区)行动
志愿服务队等您加入**

□记者 吕占伟

本报讯 3月27日,从共青团叶县县委传来消息,为做好青少年心理健康教育和服务工作,共青团叶县县委决定成立青少年心理健康服务进村(社区)行动志愿服务队,希望有相关专业背景、从业经验的优秀心理咨询师及相关专业的大学生加入,共同为青少年提供更专业、更全面的心理健康服务。

据了解,志愿服务队成立后,将在共青团叶县县委指导下走进学校、社区、农村等地开展青少年心理健康教育,参与青少年心理健康辅导、师资培训等志愿服务活动,以线上线下多种形式开展个案咨询、心理讲座、团辅活动等心理健康进村(社区)行动。

服务队成员要求年龄18岁以上、善于沟通、有团队合作精神和高度的责任心、纪律观念,服从市、县两级团委的统一安排,能保证在承诺的时间内参加公益服务活动;具备一定的心理咨询资质或相关工作经验;参与过社会心理危机干预,或者具有心理援助、接听心理热线等经验的优先考虑;拥有心理咨询方向受训经历、个体咨询经历、有丰富青少年个案经验的心理咨询师优先考虑;心理协会、心理团队成员优先考虑。

有意报名者请关注共青团叶县县委微信公众号,在3月25日头条推文中扫描文末二维码,下载填写相关登记表,咨询电话:0375-2319388。



游客在桃园里合影

鲁山县万亩桃园花开正艳

□记者 胡耀华 文/图

本报讯 3月27日,鲁山县下汤镇万亩桃园内桃花盛放,朵朵桃花散发着清香,吸引了不少游客。

“现在是桃花开得最好的时候。”在万亩桃园路边摆摊卖小蒜和蒲公英的郭振老汉说,每年这个时候都有不少人来看桃花,今年因为疫情,看花的人不是太多。

万亩桃园位于下汤镇林楼新型农村社区,辐射西许庄、和尚岭等村,桃子品种有春蕾、九宝、艳红、血桃、红冠等十余个,年产值4000余万元,万亩桃园也成了当地乡村振兴的一张亮丽名片。

新华区开展生活必需品物资保障应急演练

□记者 范丽萍

本报讯 为做好常态化疫情防控和应急处置工作,进一步强化生活物资供应应急响应机制,3月25日上午,新华区商务局、辖区街道、保供企业联合开展了一场生活必需品物资保障应急演练。

本次演练以凌云路北段和中兴路中段两个小区启动封控管理区域应急措施为预设背景。新华区商务局迅速启动《新华区疫情管控期间生活必需品保供应急预案》,并与封控

区所属西高皇街道办事处、中兴路街道办事处负责人对接,及时了解掌握封控区具体位置、范围、交通通行、封控人员数量等情况,然后按照应急预案三级储备保供响应标准与就近保供原则,向凌云路丹尼斯超市、华府丹尼斯超市下达了保供指令。

大米、面粉、食用油、混装蔬菜……上午8点30分,两家保供企业将各类生活必需品分装完毕后,新华区商务局又派出两辆引导车及四辆厢式货车,分两组同时向两个封控区进发。据新华区商务局带队

负责人常彬介绍,此次应急演练是按照区疫情防控指挥部有关疫情演练部署,结合物资保障组职责分工进行的一次重要行动。从应急响应启动到生活必需品派送至指定位置,整个保供行动反应迅速,上午10点前,物资全部送达指定地点并交付封控区负责人手中。通过本次应急演练,各部门工作人员也进一步熟悉了物资调配和投放流程,完善了物资保障组、街道办和保供企业的三方沟通机制,做到了应急保供心中有数。